Iyers a, b, ¢ - natypansusie ynena rakue, uto a +4e —3b=5nda — c+3 = 5b.
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7.18.1. Hamgure a” — 2b° 4+ .

7.18.2. CywecTteyeT nn HE paBHOCTOPOHHWIA TPEYrofnbHKWK, 45 KOTOPOro
MOXHO HaWTN BHYTPEHHIOK TOYKY TakK, YTOObI, COEAMHMB €€ C KaXXaoun 13
BEPLUWH TPEeYronbHUKa, NONy4nTb TPU PaBHbIX TPEYroNbHUKa?

7.18.3. Ha TpeHupoBKe MO MO3HaHWIO BCEX TarH KyHr-dy Takke nsyyaroT
matemaTtuky. Mactep Lngy Hanucan Ha [Jocke No Kpyry B HEKOTOPOM
nopsake yuicna ot 9 go 18, npuyem Kaxgoe 4ucno 3anucaHo PoOBHO OOUH
pa3. 3atem [lo nocumTan Ons Kaxaon U3 OecATU nap COCeqHUX Yucen mx
HanbonbLMi O6WKNA genutens 1 Bbinucan B TeTpagb. Kakoe Hanbonbluee
KONMMYECTBO PasnnyHbIX YMCen MOrNOo oKa3aTbCs B TeTpaan?

7.18.4-6. 3agaetcs npenogaBaTenem.



